
高度ポリテクセンター
訓練コース説明会

●参加を希望される方は、直接、当センター指導課へお電話にてお申し込みください。（043-296-2663）
●当日は入口で開始30分前から受付を行います。
●実習場の見学を予定していますので、歩きやすい服装・靴（サンダル・ヒール不可）でお越しください。
●訓練コース説明会への参加は“ハローワークの求職活動”の実績になります。

〒261-0014
千葉市美浜区若葉3-1-2
TEL : 043-296-2663
URL : httpｓ://www.apc.jeed.go.jp/

▲

JR京葉線『海浜幕張駅』北口から徒歩約10分▲

JR総武線『幕張本郷駅』／京成千葉線『京成幕張本郷駅』南口からバス約10分
　→『海浜幕張駅』下車、徒歩約10分▲

JR総武線『幕張駅』／京成千葉線『京成幕張駅』南口から徒歩約20分

高度ポリテクセンター 指導課
問い合わせ先

交通機関情報

～まずは見学してみませんか？～

4月 14日㊊ 10：00～12：00
4月 21日㊊ 10：00～12：00
5月 7日㊌ 13：30～15：30
5月 12日㊊ 10：00～12：00

無料駐車場あり

飲食スペース ロビー 1人1台のパソコンを備えた教室

アクセスが便利 ！
JR京葉線の海浜幕張駅から徒歩約10分。
千葉県内だけでなく、東京都内や近隣県か
らも多くの受講生が通っています。

充実した設備
全国のものづくり企業の技術研修センター
でもあるため、広い敷地に設備が整ってい
ます。訓練環境は抜群です。

高度ポリテクセンターってどんなところ？

幕張国際研修センター
（東都大学）

受講料無料 託児サービスあります 高い就職率！！

募集期間

定　　員

選 考 日

合否通知日

訓練期間

訓練日時 平日9：20～15：25（ ）16:20まで実施することもあります
土日祝及び当センターが指定する日は訓練休となります

必要なもの テキスト代 ： 約6,000円、作業服上のみ・帽子

令和5年度

100%

ものづくりが

にしよう仕事
好き！を就職率

令 和 7 年 7 月 開 講令 和 7 年 7 月 開 講

受講生募集受講生募集厚生労働省所管
令和7年度
再就職のための公共職業訓練

ものづくりCAD科ものづくりCAD科教室や実習場を見学すると、

訓練の具体的なイメージや

　雰囲気が分かります。

　　どうぞお気軽に

　　お越しください！

食　堂

4月4日㈮～5月16日㈮
20名
6月2日㈪
6月6日㈮
7月2日㈬～12月23日㈫



機械製図と2次元CAD1
2次元CADを用い、製図規格に基づく図面
作成方法を、課題を通して学びます。

生産管理事務の基本2
生産管理、品質管理、原価管理、資材管理
等についてグループワークを中心に学び
ます。

3次元CAD基本3
部品形状の作成、部品同士の組立、図面の
作成など、3次元CADの基本操作について
学びます。使用ソフト AutoCAD
使用ソフト SOLIDWORKS

ものづくりCAD科とは？
製造業では、製品の設計や加工機械を操作する以外にも、たくさんの周辺業務があります。
例えば、1つの製品を細かく分解した部品図面の作成や、生産スケジュール計画の策定、製品の品質

管理やリスクマネジメントなど様々です。
ものづくりCAD科では、そのような周辺業務で多彩に活躍していくために、CADを中心に生産活動

全般（企画・設計・測定・管理など）について6か月間学んでいきます。
訓練では演習・実習を多く取り入れることで、より実践に近いスキルと技能を習得し、CADオペレー

タのみでなく、ものづくりに関わる一連の流れや業務を理解した製造業で活躍できる人材を目指します。
製造業で働きたい！ものづくりが好き！新たな自分を発見したい！という方に向いている訓練です。

受講対象となる方

訓練受講までの流れ

❶ ハローワークに求職申込みをしており、かつハローワークで訓練の受講が必要と認められた方

❷ 訓練コースに関連する職種への就職を希望しており、就職意欲・受講意欲の高い方

❸ 公的職業訓練を受講・修了するのに支障がなく、他の訓練生と協調性をもって受講できる方

❹ 過去に公的職業訓練を受講したことがある場合には、訓練修了後１年以上経過している方

❶ ハローワークで就職相談や公的職業訓練相談

❷ 訓練コース説明会（ポリテクセンターやハローワークで開催）に参加（任意）

❸ ハローワークで受講申込

❹ 入所選考　ポリテクセンターで実施します（詳細は後日郵送）

❺ 合否発表（本人あて発表日に郵送）

　　

❻ 入所　訓練受講開始日には入所式を行います

募集期間内に住所所管のハローワークに必要書類を提出してください。
 •受講申込書  ※次のページにあります
 •面接補助シート（受講申込書裏面）　
 •託児申込書（託児サービスを利用される方）  ※用紙はハローワークにあります
 ※提出された書類の返却はいたしません

必要書類

合格者の方には入所時必要なものの案内等も併せてお送りします。
入所日までに必要な手続きをお願いします。

修了生の作品（一例）　「オリジナルカードケース」

3次元CAD設計4
様々な設計手法を学び応用力を身につけ
た後、グループワークにより製品を企画・
開発し、3Dプリンタで製作します。

リバースエンジニアリング・CAM5
3Dスキャナで得られたデータを改良し、機
能の追加などを行います。また作成した設
計データを加工データに変えていく手法
を学びます。

機械設計基本6
機械を設計するために必要な、力の働き
や機械部品の構成について、実際に部品
に触れながら実習を通して学びます。

[ご利用対象者]　ハローワークが職業訓練の受
講が必要と認める求職活動中の方で、就学前のお
子様を保育し、利用が必要と認められる方。
[託児サービス利用料]　無料
（ただし、慣らし保育代やおむつ代等保育料に含ま
れない実費分は除きます）
[申込方法]　ハローワークで訓練の申込と併せて
「託児サービス利用申込書」を提出してください。
[注意事項]
①託児施設は、利用される方の通所経路や預けるお子様の年齢等を元に候補となる施設
を検討します。
②託児サービスの内容や利用条件等は、託児施設によって異なります。
③申込者多数又は受入可能な託児施設が確保できない場合には、利用できないことが
ありますので、予めご了承ください。
④託児サービスは、当センターが委託する託児施設で行うため、託児施設へのお子さん
の送迎が必要となります。

子育て中の方も安心して訓練を受講できます！

～ご不明な点がございましたら、
　　　お気軽に当センター指導課までお問合せください～

〈利用者の声〉
●とても良い保育園で子供が楽しそうに
遊べていて、安心して受講できました。

●託児サービスがあるので面接の時間も
作りやすく、子供がいて就活に一歩踏
み出せない方におススメです。

訓練の流れ

●ものづくりに興味があり、製造業への就職を目指している方
●再び仕事を始めたいが、まずは製造業全般の仕事を理解したい方
●製造業での仕事経験がないため、就職に不安を感じている方
●事務プラスαの付加価値をつけて就職をしたい方

どういう人に
向いてる？

●設計者の指示に従い図面や3次元モデルを作成する業務
●製品検査や受入検査、進捗管理、在庫管理を行う業務
●材料や部品、備品や消耗品などの発注や購入を行う業務
●製品の運搬・梱包、顧客対応などを行う業務 

どんな仕事に
就くの？

訓練受講中、就学前のお子様を
託児施設（市区町村等の認可外保育施設）に
無料で預けられる託児サービスを
提供しています。

託児サービス

　　　

ものづくりCAD科
就職先職種の検索キーワード
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≪選考について≫
選考は筆記試験及び面接試験による総合判定を行い、ハローワークと協議の上、受講者を決定します。
筆記試験・・・３０分程度
　訓練内容を理解するために必要な「基礎学力」と「安全上求められる注意力」を確認するための問題を
出題します。※基礎学力の分野は、義務教育修了程度の範囲です。

選考について
選考は筆記試験及び面接試験による総合判定を行い、ハローワークと協議の上、受講者を決定します。

訓練内容を理解するために必要な「基礎学力」と「安全上求められる注意力」を確認するための問題を出題します。
※基礎学力の分野は、義務教育修了程度の範囲です。

30分程度筆記試験

受講申込の際ご提出いただいた
面接補助シート（受講申込書裏面）を参考にさせていただきます。

受付9：00～9：20、選考9：30～12：00（予定）
選考開始時間に遅刻した場合は、選考を受けられない場合があります。
面接の順番等により終了時間は異なります。

高度ポリテクセンター（千葉市美浜区若葉 3-1-2 ）

筆記用具（黒のボールペン、鉛筆またはシャープペンシル、消しゴム）
●受講希望者が定員を超える場合は、受講要件を満たしていても受講できないことがあります。
●受講希望者が定員に満たない場合でも、技能習得や安全上の理由等により受講を見合わせていただく場合があります。
●選考時間は変更になる場合があります。必ず送付するご案内を確認してください。

1人15分程度面接試験

選考のご案内は、各受験者あてお送りします。２日前までに届かない場合はお問合せください。

令和 7 年度　7 月生

選考会場

持 ち 物

選考時間

―

写真糊付け

正面上半身脱帽

4×3cm

最近3ヶ月以内

に撮影したもの

ポリテクセンター記入欄



―ものづくりCAD科
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基 礎 学 力 言語・文章力、計算力、形状把握力
安全に関する注意力 腕先の作業力、ヒアリング力、知覚力、危険予知力

※ 基礎学力の分野は、義務教育修了程度の範囲です。

この例は、筆記にて出題する分野のイメージをつかんでいただくための参考です。実際に出題する問題の形式や水準とは異なる場合がありま
すのでご留意ください。

言 語 ・ 文 章 力

次の 線部の漢字の読みをひらがなで、又カタカナを漢字で書きなさい。
（１）遺憾ながら欠席した。 （２）ユウシュウな成績で卒業する。

はじめに示した語句と反対の意味をもつ語句として最も適切な語句を、１～５の中から１つ選びなさい。
親密：１．気薄 ２．軽薄 ３．安易 ４．軽率 ５．疎遠

次の文章の（ ）にあてはまる適切な語句を、１～４の中から１つ選びなさい。
経済の雲行きが空恐ろしいほど（ ）し、大打撃を受けた。１．急変 ２．楽観 ３．上昇 ４．好転

計 算 力

次の計算をしなさい。
（１）１０×８－６÷３＝

（２）
３

５
×

１

２
÷

５

４
＝

（３）１個２４０円のメロンと１個１６０円のオレンジを全部で１２個買い、３０００円を支払ったところ、７６０円おつりが返ってきた。オレンジを買った個数を
答えなさい。

形 状 把 握 力

次に示す正面図と右側面図をもつ立体図をＡ～Ｄから１つ選びなさい。なお、立体の正面図は矢印から見た図とする。

安全に係る注意力

次の四角の中にある図のうち、
と すべてを、はみ出したり塗り漏れが

ないようにきれいに塗りつぶしなさい。（制限
時間；２分）

ひだりとみぎの文字群には違う文字が５箇所
あります。みぎの文字群の違う箇所に文字を○
で囲みなさい。（制限時間；１分）

ひだり みぎ

これから短い文章を読み上げます。
続けて問題を３つ続けて読み上げます。
その後に３０秒程度解答時間をとりますので、
答えを解答欄に記入 ください。
なお、文章と問題文は１回ずつしか読み上げま
せんので、必要に応じてメモを取ってくださ
い。

読み上げる文章と問題
文章：ワタナベさんは、妻３０歳、長男３歳、長女５歳の４人家族です。

今日は家族で動物園に行く予定だったのですが、長女が風邪をひいてしまったので、妻と長女は留守番するこ
とになり、長男と行きました。
動物園では、ゾウ、トリ、オラウータンを見ました。
家に帰って、長男が長女に見た動物を教えてたのですが、長男はゾウとオラウータンしか思い出せませんで
した。

問題１ 動物園には何人で行きましたか。

問題２ 長男が思い出すことができなかった動物は何ですか。

問題３ 長男と長女はどちらが年上ですか。

ぬふあうえおやゆよ

をわほたていすかん

なにらせちとしはき

くまのりれけむつさ

そひこむもぬるろき

かんなにらせしはう

ぬふあうえおやゆよ

をわほたりいすかん

なにらせちとしはき

くいのりれけむつさ

そひこむもぬろろさ

かんなにらせもはう

出典：近藤巌『機械製図問題集』

筆記問題の参考例

出　題　分　野

筆記試験について

―

写真糊付け

正面上半身脱帽

4×3cm

最近3ヶ月以内

に撮影したもの

ポリテクセンター記入欄
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≪選考について≫
選考は筆記試験及び面接試験による総合判定を行い、ハローワークと協議の上、受講者を決定します。
筆記試験・・・３０分程度
　訓練内容を理解するために必要な「基礎学力」と「安全上求められる注意力」を確認するための問題を
出題します。※基礎学力の分野は、義務教育修了程度の範囲です。

選考について
選考は筆記試験及び面接試験による総合判定を行い、ハローワークと協議の上、受講者を決定します。

訓練内容を理解するために必要な「基礎学力」と「安全上求められる注意力」を確認するための問題を出題します。
※基礎学力の分野は、義務教育修了程度の範囲です。

30分程度筆記試験

受講申込の際ご提出いただいた
面接補助シート（受講申込書裏面）を参考にさせていただきます。

受付9：00～9：20、選考9：30～12：00（予定）
選考開始時間に遅刻した場合は、選考を受けられない場合があります。
面接の順番等により終了時間は異なります。
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令和 7 年度　7 月生

選考会場

持 ち 物

選考時間

―

写真糊付け

正面上半身脱帽

4×3cm

最近3ヶ月以内

に撮影したもの

ポリテクセンター記入欄
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次に示す正面図と右側面図をもつ立体図をＡ～Ｄから１つ選びなさい。なお、立体の正面図は矢印から見た図とする。

安全に係る注意力

次の四角の中にある図のうち、
と すべてを、はみ出したり塗り漏れが

ないようにきれいに塗りつぶしなさい。（制限
時間；２分）

ひだりとみぎの文字群には違う文字が５箇所
あります。みぎの文字群の違う箇所に文字を○
で囲みなさい。（制限時間；１分）

ひだり みぎ

これから短い文章を読み上げます。
続けて問題を３つ続けて読み上げます。
その後に３０秒程度解答時間をとりますので、
答えを解答欄に記入 ください。
なお、文章と問題文は１回ずつしか読み上げま
せんので、必要に応じてメモを取ってくださ
い。

読み上げる文章と問題
文章：ワタナベさんは、妻３０歳、長男３歳、長女５歳の４人家族です。

今日は家族で動物園に行く予定だったのですが、長女が風邪をひいてしまったので、妻と長女は留守番するこ
とになり、長男と行きました。
動物園では、ゾウ、トリ、オラウータンを見ました。
家に帰って、長男が長女に見た動物を教えてたのですが、長男はゾウとオラウータンしか思い出せませんで
した。

問題１ 動物園には何人で行きましたか。

問題２ 長男が思い出すことができなかった動物は何ですか。

問題３ 長男と長女はどちらが年上ですか。

ぬふあうえおやゆよ

をわほたていすかん

なにらせちとしはき

くまのりれけむつさ

そひこむもぬるろき

かんなにらせしはう
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出典：近藤巌『機械製図問題集』
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Q&ALunch?

Q 昼食は？
Ａ 千葉:お弁当（食券制450円）とパン（週3回位）を販売しています。

君津:お弁当（食券または現金400円）を販売しています。
高度:センター内に食堂があります。

Q 着替えや荷物は？
Ａ 更衣室（男・女）があります。ロッカーは貸与します。貴重品は各自で管理願います。

Q 年齢制限はありますか？
Ａ 原則として年齢制限はありません。10代～60代の幅広い年齢層の方が受講しています。

ただし、ポリテクセンター千葉の生産設備科は、おおむね55歳未満の方が対象です。

Q 感染症等対策は？
Ａ 出入口への消毒液設置、食事スペースの仕切り、定期的な換気など、感染症等拡大防止の対策を

行っていますのでご協力をお願いします。

Q 訓練受講中に資格は取れますか？
Ａ 産業機械オペレーション科、溶接技術科、テクニカルメタルワーク科、電気設備メンテナンス科及び

生産設備科は、訓練受講中に資格が取得でき、資格取得に係る費用は無料です。なお、どのコースに
おいても、任意の受験により取得可能な資格についてもサポートを行っています。

高度ポリテク内の食堂

ポリテク千葉内で販売する日替り弁当

託児サービス 子育て中の方も安心して訓練を受講できるよう、訓練受講中にお子様を託児施設に預けることができます。

・ 託児サービスは各ポリテクセンターが委託する託児施設で行うため、託児施設へのお子様の送迎が必要です。
・ 託児施設は、利用される方のお住まいやお子様の年齢等をもとにその都度決定します。託児サービスの内容や利用条件等は託児施設により異なります。
・ 受入可能な託児施設が確保できない場合や申込者多数の場合、利用できないことがありますのでご了承ください

詳細は、各ポリテクセンターにお早めにお問い合わせください。

託児サービスを利用して

対象者 未就学児の保護者で求職中の方。
また、訓練の受講に際し託児サービスの利用が必要であるとハローワークが認めた方。

対象コース ポリテクセンター千葉、ポリテクセンター君津、高度ポリテクセンターで実施する全てのコース。

託児サービス利用料 無料（食事代、おやつ代、おむつ代、慣らし保育代等は実費です）

申込み 訓練申込と併せてハローワークで相談の上「託児サービス利用申込書」をハローワークへ提出してください。

ご注意

●託児利用のため、放課後は落ち着いて応募書類の作成を含む就職活動ができて助かりました。多
くの方々のアドバイスで前向きに就職活動に取り組めただけでなく、子育てしながら自分がどのよう
に働きたいのか、将来を考えるうえでとても頼りになりました。（Ｅさん30代女性）

●託児があったので、ポリテクにいる時は自分のための時間を大事に過ごしました。就職や訓練以外
のことにも相談にのっていただき、自分にとってとてもプラスの環境でした。（Ａさん30代女性）

45

自分で思っていた以上の濃い6か月でした。ただ学ぶ以上のもの
を得られたと思います。（30代男性）

就きたいと思っていた職種について深く勉強ができました。前職
で退職要因となったことを含め、就職に関する相談ができて良かっ
たです。（30代女性）

講座と実習を組み合わせて丁寧に指導していただき、実際的な習
得ができました。（60代男性）

世代を超えた仲間たちと、初めての分野・初めての知識を学びあ
えたことが何より就職への力になりました。（30代女性）

毎日行くたびに新しい知識やスキルを得ることができ、楽しかった
です。（30代女性）

「就職する」という同じ目標を持った仲間がいるのは心強いです。
（30代女性）

課題を通して今後仕事でも必要な対人スキル等も身に
つきました。先生方のサポートがとても丁寧で手厚いの
で、就職に繋げるいい機会となりました。（30代女性）

些細な事でも親身に対応してくれる環境がしっかり整っ
ています。（40代女性）

訓練中、授業についていくのが大変な時もありましたが、仲間と一
緒だからこそ乗り越えることができました。優しい先生方と受講生
に出会えてよかったです。（50代女性）

自分のスキルに自信が持てず職業訓練に通うことにしましたが、自
分のスキルを見つけてくださり、先生方が寄り添って指導してくれ
たため、希望の職に就くことができました。（30代女性）

初心者にもかなり優しく教えていただけたので、しっかり知識を
身につけることができました。訓練内容以外にも、人間関係や
面接、求人の見方など色々な事が学べました。（20代女性）

カリキュラムがとても充実しており、難易度も自分にピッタ
リでした。職員の方のサポート体制には数えき
れない位助けられました。（50代男性）

就職支援

●就職支援セミナー…訓練期間中に3回程度実施
●ジョブ・カードや応募書類の作成支援…履歴書・職務経歴書など
●求人情報の提供
●求人企業との橋渡し…指名求人への対応、応募に係る問合せや見学依頼等
●その他

修了生の就職先（一例）
様々な支援メニューで

受講生の就職をサポートしています。

前　職 訓練受講後の就職先【雇用形態】

未経験でも分かりやすく、楽しく教えてくださっ
たおかげで、製造業にさらに興味を持つことが
でき、その分野で就職しようという決意もでき
ました。
託児サービスも利用させていただくことで親
子とも成長することができました。お互い社会
に出る一歩となる機会を与えてもらい感謝し
ています。就職したい人に頑張れる環境が整っ
ていると思います。（30代女性）

（令和5年度実績）
就職率100%

ものづくりCAD科
就職支援

修了生の声

食品加工機器の開発・製造等（正社員）機器商社事務50代女性

食品トレー等製造での金型設計（正社員）美容師30代女性

建築機械製造業での設計（正社員）小売店での水産加工40代男性

半導体メーカーでの機械設計（正社員）菓子製造40代女性

モータ製造等の品質管理（正社員）コンビニでの接客・販売30代男性

～活躍してます！～ 株式会社エスミツ

希望していたCADの仕事に就けました！
訓練でCADの基本操作や何ができるのかを学べたことで、すんなり業務に入っていけました。
ここはとても助かりました！
仕事ではCAD以外にGISソフト、関数式等様々なツールを使いますが、６か月間の訓練の中で
違うものをどんどん扱っていたので対応力がつき、考え方・活用法などすぐに新しいものに対応
し、実行していくスキルが身につきました。意外にもこれがとても役立ちました。

田中 絵理子 さん
CAD･GISオペレーター
前職…複合機の保守
令和３年１２月修了
（受講当時：ものづくりアシスト・エンジニア科）

（受講当時：ものづくりアシスト・エンジニア科）

弊社が欲しいのは即戦力の専門能力ですが、それよりも何にでも幅広く対応でき、何にでも意欲の
ある方です。疑問点や意見を出し、話し合いの場を作ってくれるなど助かっています。
質問ができる、協調性があるというのは、半年間色々な方と学んだ訓練効果かと思います。

桐生  様採用者の声

採用企業
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未経験でも分かりやすく、楽しく
教えてくださったおかげで、製造
業にさらに興味を持つことがで
き、その分野で就職しようという
決意もできました。
託児サービスも利用させてい

ただくことで親子とも成長することができました。お互い社会に
出る一歩となる機会を与えてもらい感謝しています。就職したい人に
頑張れる環境が整っていると思います。（30代女性）
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Ａ 千葉:お弁当（食券制450円）とパン（週3回位）を販売しています。

君津:お弁当（食券または現金400円）を販売しています。
高度:センター内に食堂があります。

Q 着替えや荷物は？
Ａ 更衣室（男・女）があります。ロッカーは貸与します。貴重品は各自で管理願います。

Q 年齢制限はありますか？
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ただし、ポリテクセンター千葉の生産設備科は、おおむね55歳未満の方が対象です。

Q 感染症等対策は？
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詳細は、各ポリテクセンターにお早めにお問い合わせください。

託児サービスを利用して

対象者 未就学児の保護者で求職中の方。
また、訓練の受講に際し託児サービスの利用が必要であるとハローワークが認めた方。

対象コース ポリテクセンター千葉、ポリテクセンター君津、高度ポリテクセンターで実施する全てのコース。
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申込み 訓練申込と併せてハローワークで相談の上「託児サービス利用申込書」をハローワークへ提出してください。
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くの方々のアドバイスで前向きに就職活動に取り組めただけでなく、子育てしながら自分がどのよう
に働きたいのか、将来を考えるうえでとても頼りになりました。（Ｅさん30代女性）

●託児があったので、ポリテクにいる時は自分のための時間を大事に過ごしました。就職や訓練以外
のことにも相談にのっていただき、自分にとってとてもプラスの環境でした。（Ａさん30代女性）

45

自分で思っていた以上の濃い6か月でした。ただ学ぶ以上のもの
を得られたと思います。（30代男性）

就きたいと思っていた職種について深く勉強ができました。前職
で退職要因となったことを含め、就職に関する相談ができて良かっ
たです。（30代女性）

講座と実習を組み合わせて丁寧に指導していただき、実際的な習
得ができました。（60代男性）

世代を超えた仲間たちと、初めての分野・初めての知識を学びあ
えたことが何より就職への力になりました。（30代女性）

毎日行くたびに新しい知識やスキルを得ることができ、楽しかった
です。（30代女性）

「就職する」という同じ目標を持った仲間がいるのは心強いです。
（30代女性）

課題を通して今後仕事でも必要な対人スキル等も身に
つきました。先生方のサポートがとても丁寧で手厚いの
で、就職に繋げるいい機会となりました。（30代女性）

些細な事でも親身に対応してくれる環境がしっかり整っ
ています。（40代女性）

訓練中、授業についていくのが大変な時もありましたが、仲間と一
緒だからこそ乗り越えることができました。優しい先生方と受講生
に出会えてよかったです。（50代女性）

自分のスキルに自信が持てず職業訓練に通うことにしましたが、自
分のスキルを見つけてくださり、先生方が寄り添って指導してくれ
たため、希望の職に就くことができました。（30代女性）

初心者にもかなり優しく教えていただけたので、しっかり知識を
身につけることができました。訓練内容以外にも、人間関係や
面接、求人の見方など色々な事が学べました。（20代女性）

カリキュラムがとても充実しており、難易度も自分にピッタ
リでした。職員の方のサポート体制には数えき
れない位助けられました。（50代男性）

就職支援

●就職支援セミナー…訓練期間中に3回程度実施
●ジョブ・カードや応募書類の作成支援…履歴書・職務経歴書など
●求人情報の提供
●求人企業との橋渡し…指名求人への対応、応募に係る問合せや見学依頼等
●その他

修了生の就職先（一例）
様々な支援メニューで

受講生の就職をサポートしています。

前　職 訓練受講後の就職先【雇用形態】

未経験でも分かりやすく、楽しく教えてくださっ
たおかげで、製造業にさらに興味を持つことが
でき、その分野で就職しようという決意もでき
ました。
託児サービスも利用させていただくことで親
子とも成長することができました。お互い社会
に出る一歩となる機会を与えてもらい感謝し
ています。就職したい人に頑張れる環境が整っ
ていると思います。（30代女性）

（令和5年度実績）
就職率100%

ものづくりCAD科
就職支援

修了生の声

食品加工機器の開発・製造等（正社員）機器商社事務50代女性

食品トレー等製造での金型設計（正社員）美容師30代女性

建築機械製造業での設計（正社員）小売店での水産加工40代男性

半導体メーカーでの機械設計（正社員）菓子製造40代女性

モータ製造等の品質管理（正社員）コンビニでの接客・販売30代男性

～活躍してます！～ 株式会社エスミツ

希望していたCADの仕事に就けました！
訓練でCADの基本操作や何ができるのかを学べたことで、すんなり業務に入っていけました。
ここはとても助かりました！
仕事ではCAD以外にGISソフト、関数式等様々なツールを使いますが、６か月間の訓練の中で
違うものをどんどん扱っていたので対応力がつき、考え方・活用法などすぐに新しいものに対応
し、実行していくスキルが身につきました。意外にもこれがとても役立ちました。

田中 絵理子 さん
CAD･GISオペレーター
前職…複合機の保守
令和３年１２月修了
（受講当時：ものづくりアシスト・エンジニア科）

（受講当時：ものづくりアシスト・エンジニア科）

弊社が欲しいのは即戦力の専門能力ですが、それよりも何にでも幅広く対応でき、何にでも意欲の
ある方です。疑問点や意見を出し、話し合いの場を作ってくれるなど助かっています。
質問ができる、協調性があるというのは、半年間色々な方と学んだ訓練効果かと思います。

桐生  様採用者の声

採用企業

（

切

り
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っ
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ご
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用
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）

未経験でも分かりやすく、楽しく
教えてくださったおかげで、製造
業にさらに興味を持つことがで
き、その分野で就職しようという
決意もできました。
託児サービスも利用させてい

ただくことで親子とも成長することができました。お互い社会に
出る一歩となる機会を与えてもらい感謝しています。就職したい人に
頑張れる環境が整っていると思います。（30代女性）



高度ポリテクセンター
訓練コース説明会

●参加を希望される方は、直接、当センター指導課へお電話にてお申し込みください。（043-296-2663）
●当日は入口で開始30分前から受付を行います。
●実習場の見学を予定していますので、歩きやすい服装・靴（サンダル・ヒール不可）でお越しください。
●訓練コース説明会への参加は“ハローワークの求職活動”の実績になります。

〒261-0014
千葉市美浜区若葉3-1-2
TEL : 043-296-2663
URL : httpｓ://www.apc.jeed.go.jp/

▲

JR京葉線『海浜幕張駅』北口から徒歩約10分▲

JR総武線『幕張本郷駅』／京成千葉線『京成幕張本郷駅』南口からバス約10分
　→『海浜幕張駅』下車、徒歩約10分▲

JR総武線『幕張駅』／京成千葉線『京成幕張駅』南口から徒歩約20分

高度ポリテクセンター 指導課
問い合わせ先

交通機関情報

～まずは見学してみませんか？～

4月 14日㊊ 10：00～12：00
4月 21日㊊ 10：00～12：00
5月 7日㊌ 13：30～15：30
5月 12日㊊ 10：00～12：00

無料駐車場あり

飲食スペース ロビー 1人1台のパソコンを備えた教室

アクセスが便利 ！
JR京葉線の海浜幕張駅から徒歩約10分。
千葉県内だけでなく、東京都内や近隣県か
らも多くの受講生が通っています。

充実した設備
全国のものづくり企業の技術研修センター
でもあるため、広い敷地に設備が整ってい
ます。訓練環境は抜群です。

高度ポリテクセンターってどんなところ？

幕張国際研修センター
（東都大学）

受講料無料 託児サービスあります 高い就職率！！

募集期間

定　　員

選 考 日

合否通知日

訓練期間

訓 練日時 平日9：20～15：25（ ）16:20まで実施することもあります
土日祝及び当センターが指定する日は訓練休となります

必要なもの テキスト代 ： 約6,000円、作業服上のみ・帽子

令和5年度

100%

ものづくりが

にしよう仕事
好き！を就職率

令 和 7 年 7 月 開 講令 和 7 年 7 月 開 講

受講生募集受講生募集厚生労働省所管
令和7年度
再就職のための公共職業訓練

ものづくりCAD科ものづくりCAD科教室や実習場を見学すると、

訓練の具体的なイメージや

　雰囲気が分かります。

　　どうぞお気軽に

　　お越しください！

食　堂

4月4日㈮～5月16日㈮
20名
6月2日㈪
6月6日㈮
7月2日㈬～12月23日㈫


